

UPRAVNO VIJEĆE MUZEJA PRIGORJA

Sesvete, 30. 01. 2023.

Sjednica br.: 11

Početak sjednice: 14:00

Završetak sjednice: 15:00

Z A P I S N I K

sjednice Upravnog vijeća Muzeja Prigorja

Prisutni članovi Upravnog vijeća: Željka Jelavić, Igor Grgurić, Suzana Kegalj, Josip Kovačević

Odsutni: Helena Stublić, opravdano odsutna

Ostali prisutni: Morena Želja Želle, ravnateljica

Zapisnik vodio: Mario Dokša, administrator

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika s 10. sjednice Upravnog vijeća od 19. listopada 2022.
2. Financijski izvještaj Muzeja Prigorja za 2022. godinu
3. Analiza i ocjena postojećeg financijskog stanja i prijedlog mjera za otklanjanje uzroka nastanka negativnog poslovanja
4. Izvještaji o programima Javnih potreba u kulturi Grada Zagreba za 2022. godinu
Pravilnik o provedbi postupka jednostavne nabave Muzeja Prigorja
5. Revizija popisa imovine i obveza u Muzeju Prigorja
6. Sanacija oštećenja uzrokovanih potresom na objektu Muzeja Prigorja (FSEU)
7. Upravni spor o imenovanju ravnatelja/ice Muzeja Prigorja
8. Razno

Dnevni red sjednice usvojen je jednoglasno.

Ad. 1.

Zapisnik 10. sjednice Upravnog vijeća od 19. listopada 2022. godine usvaja se jednoglasno.

Ad. 2.

Temeljem Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN 3/15, 93/15, 135/15, 2/17, 28/17, 112/18, 126/19, 145/20, 32/21 i 37/22) Muzej Prigorja izradio je Financijski izvještaj za obračunsko razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2022. g. kojeg korisnici proračuna podnose do 31. siječnja 2022. godine. Financijski izvještaj Muzeja Prigorja za 2022. godinu dodatno objašnjava voditeljica računovodstva. Iskazani manjak posljedica je usporenih uplata sredstava iz Grada Zagreba. Financijski izvještaj usvaja se jednoglasno.

Dodatno voditeljica računovodstva obavještava da Grad Zagreb sa siječnjem 2023. godine više nema dugovanja prema Muzeju Prigorja.

Ad. 3.

Temeljem Uredbe o sastavljanju i predaji Izjave o fiskalnoj odgovornosti i izvještaja o primjeni fiskalnih pravila (Narodne novine, broj 95/19) za usvajanje je pripremljen prijedlog Analize i ocjene postojećeg financijskog stanja i prijedloga mjera za otklanjanje uzroka nastanka negativnog poslovanja koje je uzrokovano kašnjenjem uplata proračunskih sredstava u dijelu materijalnih troškova i programskih sredstava za realizaciju javnih potreba u kulturi Grada Zagreba za 2022. godinu. Analiza i ocjena postojećeg financijskog stanja i prijedlog mjera za otklanjanje uzroka nastanka negativnog poslovanja usvaja se jednoglasno.

Ad. 4.

Programi Javnih potreba u kulturi Grada Zagreba za 2022. godinu su realizirani uz iznimku izložbe o Tvornici Sljeme Sesvete za koju je, iz objektivnih razloga, vezanih uz nemogućnost korištenja izložbenog prostora zbog sancije oštećenja zgrade Kurija od potresa, zatražena i dobivena suglasnost Gradskog ureda za kulturu, međugradsku i međunarodnu suradnju i civilno društvo za odgodu realizacije. Rok za realizaciju izložbe je 31. listopada 2023. Izvještaji se usvajaju jednoglasno.

Ad. 5.

Ravnateljica upoznaje Upravno vijeće s provedenom Revizijom popisa imovine i obveza u Muzeju Prigorja. Gradski ured za unutanju reviziju i kontrolu Grada Zagreba proveo je tijekom 2022. Reviziju popisa imovine i obveza u Muzeju Prigorja sa stanjem na dan 31.12.2021. godine. Temeljem nalaza (zadovoljavajući uz stanovite nedostatke) izdano je devet preporuka radi poboljšanja unutarnjih kontrola, a sastavni dio Revizijskog izvješća čini i

Plan djelovanja s utvrđenim rokovima za provedbu preporuka. Od devet izdanih preporuka, dvije podrazumijevaju aktivnosti stručnih zaposlenika (procjena vrijednosti muzejske građe i revizija knjižnice), dok se preostalih sedam odnosi na računovodstvene evidencije i popis imovine i obveza. Temeljem dospjelih rokova, Muzej Prigorja je do dana održavanja sjednice Gradskom uredu za unutanju reviziju i kontrolu dostavio izvješća vezana uz tri preporuke, kao i molbu za produljenje roka za nekoliko preporuka. Za preporuke br. 3., 5. i 8., vezane uz popis imovine koji se provodi u otežanim uvjetima organizacije preseljenja na novu lokaciju zbog sanacije oštećenja od potresa, utvrđeni rokovi bili su 15.1.2023. i 20.1.2023, a produljenje roka zatraženo je do 27.01.2023. Za preporuke br.2. i 7., vezane uz procjenu vrijednosti muzejske građe i reviziju knjižnice, utvrđeni rok bio je 15.12.2022. Preporuke su izvršene djelomično, a kašnjenje u dovršetku provedbe uzrokovalo je dugotrajno bolovanje kustosa Etnografske zbirke i povećan opseg poslova vezanih uz sanaciju oštećenja uzrokovanih potresom na zgradi Muzeja Prigorja. Kako muzejska i knjižnična građa zaposlenicima neće biti lako dostupna do 30.06.2023., a moguće i dulje, zatraženo je produljenje roka do 30.06.2024.

Ad. 6.

Ravnateljica izvještava da je sanacija oštećenja uzrokovanih potresom na objektu Muzeja Prigorja, koji se financiraju iz Fonda solidarnosti Europske unije, u tijeku. Provedeni su svi postupci javne nabave i sklopljeni ugovori sa svim izvođačima. Temeljem Ugovora kojeg je Grad Zagreb, u ime naručitelja Muzeja Prigorja, sklopio s tvrtkom Spektar gradnja d.o.o., na zgradi Muzeja Prigorja, Sesvete, Trg Dragutina Domjanića 5, Z-1948, do sada je u okviru radova sanacije ugrađen uređaj za sprečavanje kapilarne vlage u prizemlju Muzeja Prigorja i postavljena je skela oko objekta za potrebe obnove pročelja. Radovi se provode uz nadzor konzervatora Gradskog zavoda za zaštitu spomenika kulture i prirode.

Temeljem analize projekta i procjene opsega radova koji su izvršeni tijekom redovitih koordinacija investitora, izvođača i nadzora, utvrđeno je da je, zbog dijela radova koji obuhvaćaju unutarnje uređenje prizemlja i prvog kata zgrade Muzeja Prigorja, nužno privremeno premjestiti dio muzejske građe i dokumentacije (Z-5071) koja je smještena na navedenim etažama.

U skladu s potrebom osiguranja prikladnih mikroklimatskih uvjeta, Muzej Prigorja planira najosjetljiviji dio građe premjestiti u prostor na Trgu Dragutina Domjanića 6, Sesvete (zgrada Narodnog sveučilišta Sesvete) u kojem je Grad Zagreb osigurao uredske prostore za smještaj zaposlenika Muzeja Prigorja. Jedan od ureda imat će namjenu privremene čuvaonice, a u

njemu će biti pohranjena tekstilna građa iz Etnografske zbirke, papirnata građa iz Povijesne zbirke te slike i grafike iz Likovne zbirke.

Za privremeno premještanje ostale muzejske građe Grad Zagreb osigurao je dio poslovnog prostora u Sesvetama, Livadarski put 16 (bivša upravna zgrada u sklopu kompleksa bivše tvornice „Sljeme). Nakon dovršetka nužnih radova uređenja, koji su u tijeku, a kojima će se osigurati kontrolirani pristup građi i nadzor nad njom, Muzej Prigorja u navedeni prostor planira privremeno pohraniti dio namještaja i posuđe iz Etnografske zbirke.

Sva dokumentacija o muzejskoj građi bit će pohranjena u uredima zaposlenika Muzeja Prigorja, na adresi Trg Dragutina Domjanića 6 u Sesvetama.

Pripremljen je 3. Zahtjev za nadoknadu sredstava koji će u najkraćem roku biti podnesen Ministarstvu kulture i medija, a temeljem kojeg će biti isplaćen predujam za podmirenje do sada nastalih troškova.

Ad. 7.

Ravnateljica izvještava da je Gabrijela Krmpotić Kos, jedna od kandidatkinja na javnom natječaju za izbor i imenovanje ravnatelja/ravnateljice Muzeja Prigorja, kojeg je Upravno vijeće Muzeja Prigorja provelo 2022. godine, Upravnome sudu u Zagrebu podnijela Upravnu tužbu protiv Grada Zagreba, gradonačelnika Tomislava Tomaševića, zbog „nepotpuno i pogrešno utvrđenog činjeničnog stanja i pogrešne primjene materijalnog prava što je rezultiralo donošenjem nezakonitog rješenja od strane tuženog te neimenovanja tužiteljice na radno mjesto za koje je objavljen natječaj“. Tužiteljica predlaže sudu da uvaži njezinu tužbu, poništi Rješenje o imenovanju i imenuje nju za ravnateljicu.

Gabrijela Krmpotić Kos također je podnijela prijavu nadležnom Državnom inspektoratu koji je proveo inspeksijski nadzor poslovanja Muzeja Prigorja, s predmetom nadzora: provedba Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji. O provedenom nadzoru sastavljen je Zapisnik, a Muzej Prigorja do sada nije zaprimio mišljenje Državnog inspektorata.

Ad. 8.

Predsjednica Upravnog vijeća postavlja pitanje o dužem bolovanju kustosice etnografske zbirke Muzeja Prigorja. Ravnateljica izvještava da se kustosica, koja 8. ožujka 2023. stječe pravo na starosnu mirovinu, neće više vraćati na posao te da je od Gradskog ureda za kulturu, međugradsku i međunarodnu suradnju i civilno društvo zatražena suglasnost za novo zapošljavanje na istom radnom mjestu i sklapanje ugovora o radu na neodređeno vrijeme.

Vezano uz problem učestalih, dugotrajnih bolovanja muzejskog pedagoga, ravnateljica izvještava da je Muzej Prigorja poslao obiteljskom liječniku zaposlenika molbu za upućivanje na pregled medicine rada radi utvrđivanja radne sposobnosti na koju nije dobio odgovor. Prema uputi glavnog tajnika Hrvatskoga sindikata djelatnika u kulturi, Muzej je samostalno uputio zaposlenika na pregled medicine rada, no pregled još nije realiziran zbog novog odlaska zaposlenika na bolovanje prije datuma zakazanog pregleda.

ZAPISNIČAR:

Mario Dokša



PREDSJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA:

Željka Jelavić

